PRWE
Beteg altal értékelt csukldvizsgalat

Név: Aldiras: Datum:

Az alabbi kérdések segitenek nekiink felmérni, hogy milyen fok( nehézségei tamadtak a csukljaval az elmdlt héten. Ertékelje
csukldja elmdlt heti altalanos allapotat (panaszait) egy 0-tél 10-ig terjed6 skalan. Kérjik MINDEN kérdésre adjon valaszt. Ha nem
végzett ilyen tevékenységet, kérjilk BECSULJE MEG, mekkora fajdalomra vagy nehezitettségre szamitana, ha elvégzné. Ha még
soha nem végzett ilyen tevékenységet, akkor tiresen hagyhatja a megfelel6 sort.

FAJDALOM - Ertékelie az utébbi hét csukléfajdaimat a fajdalomra legjellemzébb szamérték bekarikazasaval a 0-t6l 10-ig terjedd
skalan. A nulla (0) azt jelenti, hogy egyaltalan nem érzett fajdalmat, a tiz (10) azt jelnti hogy, a fajdalom a legrosszabb volt, amit
valaha tapasztalt, vagy a fajdalom miatt nem tudta elvégezni a tevékenységet.

Fajdalom értékelés :

Legrosszabb

Nem faj fajdalom
Nyugalomban 0123 4586 7 89 10
Ismétlédé csuklémozgast igénylé gyakorlat kozben 01 2 3 456 7 8 9 10
Nehéz targy felemelése kézben 01 2 3 456 7 8 9 10
Leger6sebb fajdalom jelentkezésekor 01 2 3 456 7 8 9 10
Milyen gyakran vannak fajdalmai 01 2 3 456 7 8 9 10

Soha Mindig

FUNKCIO

A. SPECIALIS TEVEKENYSEGEK - A 0-t4l 10-ig terjed6 skalan a legjellemz6bb szamérték bekarikazasaval értékelje, hogy az
utébbi héten mennyire volt nehéz az alabb felsorolt gyakorlatok elvégzése. A nulla (0) azt jelenti, hogy egyaltalan nem tapasztalt
nehézséget és a tiz (10) azt, hogy egyaltalan nem tudta elvégezni.

Nem okozott Nem volt

nehézséget elvégezhetd
Kilincs elforditasa az érintett kézzel 01 2 3 45 6 7 8 9 10
Husszeletelés késsel, az érintett kezet hasznalva 01 2 3 45 6 7 8 9 10
Ing begombolasa 01 2 3 456 7 8 9 10
Felallas székbdl, az érintett kéz segitségével 01 2 3 456 7 8 9 10
5 kg sulyu targy felemelése az adott kézzel 01 2 3 456 7 8 9 10
WC-papir hasznalata az érintett kézzel 01 2 3 4 56 7 8 9 10

B. SZOKASOS TEVEKENYSEGEK - A 0-tdl 10-ig terjed6 skalan a legjellemz6bb szamérték bekarikazasaval értékelje, hogy az
utébbi héten mennyire volt nehéz az alabb felsorolt szokasos tevékenységek elvégzése. ,Szokasos tevékenységek’en azokat
értjik, melyeket végzett a csuklopanaszok kezdete el6tt is. A nulla (0) azt jelenti, hogy egyaltalan nem tapasztalt nehézséget és a
tiz (10) azt, hogy egyaltalan nem tudta elvégezni az alabbi szokasos tevékenységek egyikét sem.

Nem okozott Nem volt

nehézséget elvégezhetd
Ongondoskodas-onellatas (6ltozkodés, mosakodas...stb.) 01 2 3 45 6 7 8 9 10
Hazimunka (takaritas, rendrakas...stb.) 01 2 3 45 6 7 8 9 10
Munkavégzés (munkahelyi vagy mindennapi munka) 01 2 3 456 7 8 9 10
Aktiv kikapcsolodas 01 2 3 45 6 7 8 9 10
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